



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

4 февраля
2014 года
Вторник
№11 (9095)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

Еженедельное рабочее совещание

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Вчера, 3 февраля, в фойе РДК прошло очередное еженедельное совещание у главы района Рафаэля Багаутдинова с руководителями отделов, организаций и учреждений, главами сельских поселений, представителями полиции, СМИ. В ходе совещания были подведены итоги социально-экономической жизни района за минувшую неделю, а также прозвучал ряд объявлений.

По словам представителей службы жизнеобеспечения и охраны правопорядка населения, ситуация в районе за минувшую неделю стабильная, однако произошли два возгорания кровли жилого дома и кафе. Как отметили руководители районной коммунальной службы, в связи понижением температуры воздуха в конце прошлой недели не работали автобусные сообщения по району и машина по вывозу ТБО. По этой же причине было проведено комиссионное обследование социальных учреждений района и многоквартирных домов села Камышла. По словам начальника отдела по административной практике Рината Каримова, во всех учреждениях и жилых домах, кроме детского сада

села Старое Усманово, здания Камышлинского центра социальной защиты населения, квартиры № 5 дома 110 по улице Победы районцентра, сохраняется нормативный уровень температуры.

С деятельностью отделения пенсионного фонда по Камышлинскому району ознакомила руководитель учреждения Вера Хайруллина.

В сельском поселении Байтуган залит коток на построенной универсальной площадке, находящейся на территории местной школы. В сельском поселении Новое Усманово из-за перегрузки электроэнергии, произошли сбои в подаче воды населению.

В районном центре в соответствии с областной программой планируется отремонтировать 19 многоквартирных жилых зданий. В 2014 году в программу по капитальному ремонту многоквартирных домов вошли 3 жилых дома по улице Победы, 94, 118, 122.

В понедельник на первом этаже Камышлинской школы были открыты группы для временного размещения воспитанников детского сада "Березка".

8 февраля с 9 до 21 часа в спортивном зале "Фортуна" пройдут районные соревнования по волейболу на кубок главы муниципального образования, посвященные 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Торжественное открытие турнира состоится в 11 часов.

Сельский туризм: потенциал и развитие

Уважаемые предприниматели! Администрация муниципального района Камышлинский сообщает о том, что **семинар-совещание** по вопросу развития сельского туризма с участием главы муниципального района Камышлинский Р.К. Багаутдинова, представителей департамента туризма министерства экономического развития, инвестиций и торговли, министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, ООО «Газпром трансгаз Самара», ОАО «Сбербанк России», ОАО «Россельхозбанк», ГБУ «Самара-АРИС» и специалистов района, которое состоится в здании РДК с. Камышла **переносится на 6 февраля 2014 года и состоится в 11.00 часов.**

Просим вас принять активное участие. Справки по телефонам (84664) 3-30-57, 3-30-83.

с 1 февраля
**НАЧИНАЕТСЯ
ПОДПИСКА**
на второе полугодие
2014 года.

Напоминаем, стоимость подписки на «КИ» составляет:
- с доставкой - 168 руб.;
- без доставки (в редакции) - 95 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ!**

КОРОТКО

ГРИПП ПОКА НЕ ПРИШЕЛ, НО ОН УЖЕ НА ПОДХОДЕ

Специалисты регионального Роспотребнадзора и областного Минздрава вчера сообщили, что эпидемиологический подъем гриппа в губернии ожидается в феврале.

Чтобы избежать гриппа и ОРВИ, медики советуют соблюдать правила личной и общественной гигиены. Избегать скопления людей, при контакте с больными надевать маску, мыть руки с мылом или антибактериальными средствами, регулярно проветривать помещение, не допускать переутомления организма.

НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО



В программе камышлинского творческого коллектива центральное место заняли номера традиционной фольклорной культуры. Артисты привезли на фестиваль море энтузиазма и положительной энергетики.

Коллектив Камышлинского района вышел на большую сцену

Фестиваль народного творчества "Рожденные в сердце России" завершился гала-концертом.

В субботу, 1 февраля, в самарском театре оперы и балета состоялся заключительный концерт областного фестиваля самодеятельного народного творчества "Рожденные в сердце России".

В нем приняли участие лауреаты и победители фестиваля, отобранные по итогам смотра концертных программ 37 муниципальных образований Самарской области. Фестиваль проходил с 28 октября по 17 декабря 2013 года на трех концертных площадках Самары. Всего в нем приняли участие 397 коллективов самодеятельного народного творчества и 91 солист. Общее число участников концертных программ составило 6222 человека.

В фестивале "Рожденные в сердце России" свои творческие коллективы представил и Камышлинский район. Они показали целостную художественную программу. Помимо концертных номеров, на фестивале были представлены отчетные выставки декоративно-прикладного творчества и ремесел.

Подробнее читайте в следующем номере.

ВЕЛИЧАЙШАЯ БИТВА ВОЙНЫ



2 февраля - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 года

Сталинградская битва началась 17 июля 1942 года и закончилась 2 февраля 1943 года. По характеру боевых действий она делится на 2 периода: оборонительный, продолжавшийся до 19 ноября 1942 года, и наступательный, завершившийся разгромом крупнейшей стратегической группировки врага в междуречье Дона и Волги.

Цель наступления фашистских войск летом 1942 года состояла в том, чтобы прорваться к Волге и нефтеносным районам Кавказа, захватить Ста-

линград - важный стратегический и крупнейший промышленный пункт, перерезать коммуникации, связывающие центр страны с Кавказом, овладеть плодородными районами Дона, Кубани и нижней Волги.

13 сентября враг начал штурм Сталинграда, намереваясь мощным ударом сбросить его защитников в Волгу. Разгорелись ожесточенные бои, особенно в районе вокзала и за Мамаев курган. Борьба шла за каждую улицу, каждый квартал, каждое здание. О накале боев говорит тот факт, что вокзал в течение двух дней 13 раз переходил из рук в руки. В середине ноября немцы занимали большую часть города, но их наступательные возможности окончательно иссякли. В рядах защит-

ников Сталинграда героически сражались и камышлинцы. Мы всегда будем помнить о подвиге наших земляков.

19 ноября 1942 года на врага обрушилась лавина огня и металла. Так началась грандиозная стратегическая наступательная операция Красной Армии по окружению и уничтожению вражеской группировки под Сталинградом. 2 февраля 1943 года окруженные фашистские войска были полностью разгромлены.

Победа под Сталинградом ознаменовала коренной перелом в Великой Отечественной войне и оказала определяющее влияние на дальнейший ход всей второй мировой войны.

Ф.М. Шаймарданов, председатель районного совета ветеранов войны и труда.

В мечети села Балыкла провели Мавлид ан-Наби



МЕРОПРИЯТИЕ

Фания Каримова.
Фото автора.
В селе Балыкла по инициативе имама мечети Рината Халимова и председателя ММРО села Балыкла Вахитова Раиля Валиевича, а также старейших прихожан местной мечети прошло праздничное мероприятие, посвященное Мавлид ан-Наби и месяцу Раби-уль-Авваль.

На вечер, в честь рождения Пророка Мухаммада (салляллаху алейхи вас-саллям) приняли участие имам-мухтасиб Камышлинского и Клявлинского районов Габдулла хазрат Мухамматкарим, гости из сел района, представители местной администрации и жители села. Перед началом мероприятия преподаватель медресе "Гали" Наиль хазрат Курмаев ознакомил присутствующих с биографией пророка Мухаммеда, мир ему, и историй проведения данного праздника.

Традиционно, мероприятие началось с чтения Священно-

го Корана. Его прочитал Ринат хазрат, после чего с поздравительным словом выступил глава сельского поселения Балыкла Расиль Юсупов. Затем гости из села Старое Ермаково и Алькино прочитали касьду "Мавлид ан-Наби", состоящую из восхвалений Всевышнего Аллаха и благословений Пророка Мухаммада. С проповедями о достоинстве пророка Мухаммада и рассказами о его жизни выступил имам-мухтасиб Похвистневского района Ильнур хазрат Гайнутдинов. "Проведение Мавлид ан-Наби в деревнях и селах побуждает народ возвращаться к религиозным истокам, к своим традициям, поэтому важно охватить как можно больше людей, чтобы они приняли участие в проведении этого праздника", - отметил в завершение своего выступления Ильнур хазрат. Шакирды медресе "Гали" села Алькино Похвистневского района исполнили мунаджаты (религиозные песнопения), прочитали восхваления и молитвы за проро-

ка. В завершение мероприятия имам-мухтасиб Габдулла хазрат воззвал к Всевышнему Аллаху с молитвой о благополучии и спокойствии.

Как известно, 2 января 2014 года по мусульманскому лунному календарю Хиджри наступил один из почитаемых месяцев - Раби-уль-Авваль, в котором на этот свет появился пророк Мухаммад. 12 января мусульманский мир встретил праздник Мавлид ан-Наби. В течение всего января в селах района проходили праздничные мероприятия, которые сопровождалась рассказами и касьдами о жизни пророка Мухаммада и о Его сподвижниках, восхвалениями Всевышнего и благословениями Пророка, религиозными песнопениями и чтением священного Корана.

Завершилось торжество праздничным застольем, которое приготовили сотрудники Балыклинской территориальной социальной службы. За угощением читали Коран, говорили о важности поклонения Творцу.

Куда подавать заявление о выборе НПФ или переходе обратно в ПФР

Пенсионная система

Как сообщили в отделе ПФР в муниципальном районе Камышлинский, с 2014 года меняется порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений. Изменения вызваны непрерывающимися из года в год жалобами граждан на неправомерный перевод их пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды (НПФ).

Напомним, страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

Раньше подать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно было в любом НПФ. НПФ будучи трансфергентом Пенсионного фонда России передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ.

Статус трансфергента обязывает НПФ передавать в ПФР исключительно выверенные и достоверные сведения. Однако далеко не все НПФ могли обеспечить достаточный уровень контроля за этим процессом, в результате чего пенсионные накопления ряда граждан ежегодно переводились в НПФ без их ведома.

Сегодня подать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно только в Пенсионный фонд России - в любой клиентской службе ПФР. При этом, как и ранее, необходимо заключить

с выбранным НПФ соответствующий договор.

В 2014 году планируется утверждение и введение порядка перевода пенсионных накоплений для граждан из одного НПФ в другой НПФ и в ПФР. При введении нового порядка будет разработана новая форма трансфергентского соглашения для НПФ, которые они смогут заключить с ПФР. Планируется, что новый порядок будет определять следующее: если вы уже являетесь клиентом негосударственного пенсионного фонда и решили сменить свой НПФ на другой, в этом случае вы можете подать заявление не только в ПФР, но и в свой нынешний НПФ. Скажем, вы решили перевести пенсионные накопления из НПФ А в НПФ Б. Для этого вы сначала заключаете с НПФ Б договор об обязательном пенсионном страховании, после чего идете или в ПФР, или в НПФ А и подаете заявление на перевод ваших пенсионных накоплений в НПФ Б. Заявление, поданное через НПФ Б, Пенсионным фондом к рассмотрению приниматься не будет.

Данный порядок, когда заявление подается через ПФР или «незаинтересованный» НПФ, полностью исключает возможность неправомерного перевода пенсионных накоплений. Также в свой нынешний НПФ можно будет подать заявление на перевод пенсионных накоплений в ПФР.

Подать заявление о переходе из негосударственного пенсионного фонда обратно в Пенсионный фонд России можно в любой клиентской службе ПФР.

При этом Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014-2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться на сайте ПФР.

ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ЮБИЛЯРОВ

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

Счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии 50 лет, всегда вызывает и вызывает восхищение и уважения односельчан. Золотая свадьба, бесспорно, является одним из важнейших праздников в жизни семьи. Он важен не только для самих юбиляров, но и для детей и внуков.

В один из холодных зимних дней в Староермаковском социальном реабилитационном отделении чествовали юбиляров, проживших в мире и согласии 50 лет. На праздник были приглашены Зуфар и Амина Рахимовы, Наиль и Гузель Шарафутдиновы, Миннегали и Замира Шакуровы, Асхат и Алия Бадертдиновы, их дети и внуки.

Брак предполагает постепенную "ковку" характеров супругов, придание мягкости отношениям, совместное движение к общей цели на протяжении всей жизни, сохранение чувств. Золотая свадьба - праздник редкий, а потому празднование этого замечательного события проходило торжественно. К нему тщательно подготовились сами юбиляры, их друзья (посетители СРО), сотрудники отделения, родственники. Золотая свадьба часто характеризует семью с той позиции, что в ней берегутся счастье, любовь и уважение, которые передаются из поколения в поколение. А доказательством тому служат многочисленные родные: дети, внуки и правнуки.



Праздник начался музыкальным выступлением самодеятельной группы "Дружба" - пенсионеров, которые, несмотря на свой преклонный возраст, ведут активную культурную жизнь. В течение всего мероприятия виновники торжества делились с незабываемыми моментами из семейной жизни - как преодолели трудности, невзгоды, радовались успехам своим и детей. Множество поздравлений и пожеланий прозвучало в этот день в адрес семейных пар. Пришлись по душе золотым юбилярам поздравления от председателя первичной организации ветеранов войны и

труда Мазита Юсупова, ведущей отделением социальной службы Сании Бадертдиновой, директора сельского Дома культуры Наиля Галимуллина, ветерана социальной службы Тагира Рахимова. Слезы радости на глазах вызвали самые искренние пожелания от детей, внуков. Творческие выступления самодеятельных артистов сопровождалась игрой на баяне Гелии Гиниятуллиной.

Будьте здоровы дорогие юбиляры! Всем желаем семейного счастья, хорошего настроения, исполнения самых заветных желаний.

Гелюся Бадрутдинова.

Спортсмены Староермаковской школы вышли в лидеры района

СПОРТ

19 января в райцентре Камышла прошли районные соревнования по теннису. Юноши вели борьбу на трех, а девушки на двух столах. Во всех пяти столах победу одержали учащиеся Староермаковской школы.



Красивую игру показали Алик Маслахов, Альберт Салахов, Рамиль Кагиров, Алина Галимуллина и Юлия Шамкаева. Хорошо выступила и новая команда Староермаковской школы в составе Артура Шамкаева, Ревал Марданова, Рифата Ахмадуллина, Раиля Нуриева и Адели Вафиной. Они, выступая вне зачета, заняли 2 место.

Первое место вот уже второй год подряд занимает 1 команда, которая выиграла у всех соперников со счетом 5:0. Второе и третье места соответственно заняли учащиеся Камышлинской и Новоусмановской школ.

В личном первенстве, одержав 5 побед подряд (вот уже третий год), чемпионом района стал Алик Маслахов (Старое Ермаково), на втором месте Альберт Салахов и на третьем - Альберт Фархутдинов из села Камышла. А среди девушек сильнейшей второй год подряд становится Алина Галимуллина (Старое Ермаково), на втором месте - Рания Шарафутдинова (Камышла), на третьем - Юлия Шамкаева (Старое Ермаково).

Сборной команде пожелаем успехов на зональных соревнованиях.

Асхат Гилязов, учитель физкультуры Староермаковской школы.

ВТОРНИК [4.02.2014]

Первый канал
05.00 НОВОСТИ 16+
05.05 Олимпийское утро на Первом. Телеканал 16+

Россия 1
05.00 Утро России 16+
09.00 Один в океане. Док. фильм 16+

ТНВ
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 Ток-шоу «О чем говорят» (12+)

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 Ток-шоу «О чем говорят» (12+)

16:10 «Вероника Марс» Много-серийный х/фильм (16+)
17:00 «Новости губернии»
17:10 «Право на счастье» Много-серийный х/фильм (16+)

СРЕДА [5.02.2014]
Первый канал
05.00 НОВОСТИ 16+

Россия 1
05.00 Утро России 16+
09.00 Куды уходит память? Док. фильм 12+

ТНВ
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Открытый урок» (12+)

10:20 «Следствие ведут знатоки» Х/фильм (12+)
12:00 «Новости губернии»
12:05 «Календарь губернии» (12+)

ЧЕТВЕРГ [6.02.2014]
Первый канал
05.00 НОВОСТИ 16+

Россия 1
05.00 Утро России 16+
09.00 Куды уходит память? Док. фильм 12+

ТНВ
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Открытый урок» (12+)

17:00:00 Новости Татарстана 12+
17:20:00 "Улыбнись!" 12+
17:30:00 "Сердце просит..." Теле-сериял 12+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Агрокурьер» (12+)

ПЯТНИЦА [7.02.2014]
Первый канал
05.00 Олимпийское утро на Первом. Телеканал 16+

Россия 1
05.00 Утро России 16+
09.00 Золотые мамы. Док. фильм 16+

ТНВ
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

12:00:00 "УниверсАД! Итоги". Теле-сериял 12+
07:05 Диалоги о животных 16+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Агрокурьер» (12+)

Пятница
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Суббота [8.02.2014]
Первый канал
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+

Суббота
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+

06.35 Сельское утро 16+
07.05 Диалоги о животных 16+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Агрокурьер» (12+)

Пятница
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Суббота [8.02.2014]
Первый канал
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+

Суббота
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+

12.10 Первая пара. Больше, чем любовь. Док. фильм 12+

Губерния
07:00 «Утро губернии» (12+)
07:50 «Агрокурьер» (12+)

Пятница
05:00:00 "Манзара" (Панорама). 6+

Суббота [8.02.2014]
Первый канал
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+

Суббота
05.45 Китайская бабушка. Комедия. (в перерыве - НОВОСТИ) 12+



Котлыбыз!

Иске Ярмәк авылы Төлгатъ Шәйхулла улы һәм Асыя Фәләх кызы Диндаровларның гаилә коруларына 50-ел.

Хөрмәтле әтибездә, бабабыз, сөекле әнибездә, әбибездә! Сезне ихлас күнелдән алтын туегыз белән котлыйбыз. Сезнең бергә тормыш корып яшәвөгезгә 50 ел тула. Шушы гомер өчендә, сез күпме юллар үттегез, күпме сөнечләр кичердегез, күпме күнелсезлекләр, утлар йоттыгыз. Авыр мизгелләрдә дә бер-берегезгә терәк, бер-берегезгә кирәк булып, кайгысын, шатлыгын уртакташып, жан жылысын тоеп гомер кичердегез. Акыллы, тәүфыйклы, мәрхәмәтле балалар үстердегез. Аларның игелеген күреп, алдагы тормыш юлыгыз тату, күркәм, тигез, озын гомерле булып яшәргә язсын Ходай Тәгалә.

*Алтын туегыз белән котлап,
Әткәй, әнкәй сезгә дәшәбез.
Һәрчак шулай безгә үрнәк булып,
Пар канатлар булып яшәгез.
Иртәгесен сызылып аткан таннар,
Олы шатлык алып килсеннәр.
Картлык көннәрегез тигезлектә,
Бәхет белән имин үтсеннәр.
Балалардан, оныклардан,
Алтын туйга теләкләр:
Ел артыннан еллар артсын,
Картаймасын йөрәкләр.*

Улыгыз Илдар, киленегез Рушания, оныкларыгыз Гөлүсә, Илнур-Камышлы авылыннан.

**Камышлы авылы
Әмир Абделхак улы
Зариповка-60 яшь**

Хөрмәтле, кадерле кодабыз! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*60 яшен белән котлап,
Зур бәхетләр сиңа телибез.
Узең кешелекле булган өчен,
Олылыгың бүген сиңе без.
Бәхет кенә сиңа юлдаш булсын,
Алга таба гомер иткәндә.
Сокланырлык гамәлләр калсын,
Гомер йомгакларын сүткәндә.*

Кодаң Булат, кодагың Фәүзия.

**Әмир Абделхак улы
Зариповка**

Кадерле әтибездә, яраткан бабабыз! Без сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Рәхмәт, әти, барысы өчен дә,
Без бәхетле сиңең янында.
Син зур терәк безгә авыр чакта,
Тормыш ямьле тик син барында.
Әтибездә, йөзгә житкәндә дә,
Дәртле булсын йөрәк тибешен.
Матурлардан матуррак булсын,
Гомереңнең калган өлеше.*

**Улың Әнвәр,
киленең Фирузә, оныкларың
Самир, Радмир.**

ПРОДАЕТСЯ:

- детская коляска-трансформер, в отличном состоянии, цена 4000 рублей. Тел: 8-927-686-18-51.

- стельные нетели и телки (старше года). Тел: 8-927-209-79-96 (с. Старое Ермаково).

- овцы. Тел.: 8-927-708-21-33.

- а/м ВАЗ-21140, 2006 года выпуска, цвет серебристо-бежевый. Тел: 8-927-757-58-36.

КУПЛЮ шкуры лис, невыделанные и т.д. Тел: 8-960-825-42-85.

**Әмир Абделхак улы
Зариповка-60 яшь**

Хөрмәтле гаилә дустыбыз! Сине чын күнелдән гомер бәйрәмен белән котлыйбыз һәм иң изге, иң саф теләкләрне юллайбыз. Аллаһы Тәгалә сиңа саулык-сәламәтлек, жан тынычлыгы, иман байлыгы насыеп итсен. Балаларыңның, оныкларыңның ягымлы сүзләрен ишетеп, яратуларын тоеп яшәргә насыеп булсын сиңа.

*Алтыштамы, алтышта-Шатлык та, берәз сагыш та.
Туры юлдан тайпылмадың,
Атламадың ялгыш та.
Алтыштамы, алтышта-Рәхмәт әйттеп язмышка,
Кайгыларга бирешмәдән,
Гашыйк булдың тормышка.*

Искәндәр, Рәзинә һәм балалар.

**Идалия Наил кызы
Никифоровага-30 яшь**

Кадерле кызыбыз, тормыш иптәшем, яраткан әнием! Без сине чын күнелдән туган көнә-юбилең белән котлыйбыз. Алдагы көннәрендә дә исәнлек-саулык, тыныч тормыш, тигезлектә, муллыкта, рәхәттә яшәвенне телибез.

*Туган көнә-юбилең белән,
Чын күнелдән сиңе котлыйбыз.
Сәламәтлек, шатлык-куанычлар,
Күнел тынычлыгы телибез.
Гомер юлың озын-озак булсын,
Пар канатың аны бизәсен.
Гомерең бәхет белән үтсен,
Авырлыклар бер дә килмәсен.*

Изге теләкләр белән әтиң, әниң, тормыш иптәшең, кызың Анжелика.

**Идалия Наил кызы
Никифоровага**

Сөекле, яраткан сенебез, апам! Без сине олы йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

*Көнә буге кояш балкып торсын,
Бүләк итеп жылы нурларын.
Сине котлап, бүген без телибез,
Уңышларның иң-иң зурларын.
Туган көнә матур үтсен,
Сөең булсын хисләр.
Сәламәт бул, балкып яшә,
Матур чәчәкләр төсләр.*

Абың Рамил, киленең Гөлүзә, иркәң Жасмина.

**Идалия Наил кызы
Никифоровага**

Хөрмәтле, сөекле кешебез! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Шатлык тулы якты көннәр,
Сиңа гел юлдаш булсын,
Бүгенге матур мизгелләр,
Гел кабатланып торсын.
Күнелдән гел игелектә,
Сокланып һич туймыйбыз.
Туган көнә белән сиңе,
Чын күнелдән котлыйбыз.*

Абың Хәмит, апаң Жария.

**Хәжәр Шәрәфетдин кызы
Гайнуллинага**

Сөекле әнибездә, газиз әбибездә! Сине кайнар йөрәктән туган көнә белән котлыйбыз.

*Менә тагын, әни, туган көнәң житте,
Туган көн ул-бәйрәм тантана.
Бу көн безне туган йортка жыя,
Шуңа, әни, күнел шатлана.
Туган көнә сиңең котлы булсын,
Рәхмәтебезнең сиңа-иң олысы.
Гомер буге сиңе саклап йөртсен,
Аллаһының хәер-догасы.*

**Балаларың Илдар, Гөлнарә,
Гөлфирә һәм аларның гаиләләре.**

**Иске Ярмәк авылы
Зәрия Зиннәт кызы
Кәримовага-70 яшь**

Кадерле апабыз! Сине чын күнелдән олы юбилең белән котлыйбыз. Сиңа исәнлек-саулык, хәерле озын гомер, күнел тынычлыгы, якыннарыңның игелеген күреп яшәвенне телибез. Киләчәктә дә кайгы-хәсрәт күрмичә, картаюны сизмичә, яшәү дәртеңне сүндермичә гомер кичерергә язсын сиңа.

*Саф йөрәктән чыккан теләкләрне
Тапшырабыз туган көнәңдә,
Сиңа булган кичсез хөрмәтебез
Урын алсын күнел түрәңдә.
Туганлыкны саклап яшик шулай,
Бер-беребезнең хәлен белешик.
Шатлык килсә бергә уртакташып,
Борчуларны бергә бүлешик.*

Каенсенең Әминә һәм балалар-Камышлы авылыннан.

**Чулпан авылы
Мәдхия Сажит кызы
Хисаметдиновага-55 яшь**

Хөрмәтле, кадерле кешебез! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Бәйрәмең сиңең котлы булсын,
Ак чәчәккә төренсен.
Киләчәктә яшәү көннәрен,
Яхшылыкка күмелсен.
Ак, саф теләк ургый күнелдә,
Сине котлап туган көнәңдә.
Бәхет-шатлык булсын юлдашың,
Сүнми янсын гомер кояшың.*

Кодаң Мөхтәр, кодагың Сания һәм аларның балалары Рамил, Юлия, Адель.

**ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРОВЛИ,
ФАСАДА И ЗАБОРА.**
Штакетник. Проф. труба, НКТ 76 б/у, уголок. Сайдинг. ДСП.
Доставка к дому.

При заказе окрашенного профлиста или м/черепицы на кровлю **В ПОДАРОК** элементы водосточной системы.
Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 2-53-47, 8-927-710-28-22, 8-927-686-99-24, 8-927-012-28-43.

Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Камышлинский ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ НАСЕЛЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ (соц.такси) для поездки по социальной необходимости.
Тел: 3-31-77.

ОКНА Плюс
АКЦИЯ!!! Только у нас!
пластиковое окно с ТОП-Стеклом по цене обычного!
а также:
+ натяжные потолки
+ входные и межкомнатные двери, арки
+ жалюзи
Рассрочка без процентов!!! Кредит!!!
Тел.: 2-15-35, 8-937-189-89-98
ст.Клявлинно, ул.Жукова, 10
М-Н "Татьяна"

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда и районное общество инвалидов искренне скорбят по поводу скоропостижной смерти **КАЮМОВОЙ Гадилы Бисмаховны** и выражают глубокое соболезнование детям, родным и близким покойной.



Поздравляем!

Управление культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации муниципального района Камышлинский и Центр культуры и досуга муниципального района Камышлинский сердечно поздравляют

Д.М.Шигапову с 75-летием.
Уважасмая Дилбяр Мухтабаровна!
*Пусть в этот день яркими лучами
Вам улыбаются люди и цветы.
И пусть всегда идут по жизни с Вами
Любовь, здоровье, счастье и мечты.*

Коллектив Камышлинского ОАО «Ростелеком» горячо поздравляет начальника В.А.Агибалова с 60-летием.
Уважасмый Вячеслав Александрович!
*Вы много сделали такого,
Чтоб на земле оставить след.
Желаем Вам четыре слова:
Здоровья, счастья, долгих лет.*

В т/ц «Самарочка» в ювелирном отделе БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ЗОЛОТА И СЕРЕБРА. КРЕДИТ!!! ОБМЕН старых ювелирных изделий на новые.
Приходите за покупками, ждем вас!
Реклама. ИНН 637000554575.

**Хозяйке
Выбираем мультиварку**

На сегодня одной из самых популярных разновидностей кухонной утвари является мультиварка. Это универсальный агрегат, который может на кухне практически все, к тому же надежный и недорогой бытовой прибор. Я видела много разных видов мультиварок, сами часто дарим родственникам и друзьям на различные торжества. Так вот, считая себя неплохим знатоком в этом деле, хочу дать совет тем, кто собирается купить мультиварку.

Выбирать мультиварку надо с программой «Плов», а не «Рис», иначе хорошего плова не получится.

Еще желательно, чтобы в мультиварке имелась функция «Молочная каша», так как без нее вкусной каши у вас не получится. Остальное не так важно.

Есть еще один нюанс. В магазинах предлагают объем чаши исходя из количества человек в вашей семье, а нужно все же брать чашу большего размера, ведь для семьи можно не полностью наполнять, зато очень выручит, когда придут гости.

Нож к картошке не прилипнет!

У многих хозяек довольно часто при приготовлении винегрета (салата) на нож слегка прилипает картофель. Поэтому перед тем как начать резать картофель, я слегка смазываю лезвие ножа растительным маслом. Проверено: картофель будет нарезать хоть крупно, хоть мелко и не прилипает к ножу! При необходимости в процессе можно смазывать нож.

В каждый угол - по полведра воды

Если у вас в кладовке хранятся фрукты, овощи и там нет влаги, вентиляции, то ваши фрукты и овощи быстро завянут. Чтобы этого не произошло, нужно в каждый угол поставить по полведра воды. И ваши яблоки, груши, картофель и другие овощи еще долго не завянут.

<p>Наш адрес: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru</p>	<p>Телефоны: Руководитель и бухгалтер: 3-31-47, старший ответственный за выпуск, журналисты, компьютерный отдел, тележурналист: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель</p>	<p>Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Опечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 224.</p>	<p>Номер подписан в печать 3.02.2014г. в 12.00 по графику в 12.00</p> <p>Ответственный за выпуск: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ. Подписной индекс 524336 Цена свободная. Тираж - 1637 экз.</p>
---	---	--	--